

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 079 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» на підставі прилюдного захисту дисертації «**Оптимізація умов живлення картоплі столової за локалізованого внесення добрив**» зі спеціальності 201 «Агрономія» «26» лютого 2024 року.

ПАНЧУК Тимур Вікторович, 1995 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2018 році Національний університет біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Агрономія».

Працює асистентом кафедри агрохімії та якості продукції рослинництва імені О. І. Душечкіна Національного університету біоресурсів і природокористування України, м. Київ, з 2023 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – БИКІН Анатолій Вікторович, доктор сільськогосподарських наук, професор, академік НААН, завідувач кафедри агрохімії та якості продукції рослинництва імені О. І. Душечкіна Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Здобувач має 9 наукових праць, з яких 4 статті у наукових фахових виданнях України, 5 тез наукових доповідей:

1. Бикін А. В., **Панчук Т. В.** Продуктивність насінневої картоплі за локального внесення фосфорних і калійних добрив. Рослинництво та ґрунтознавство. Серія: ґрунтознавство та агрохімія. 2021. Т. 12. № 2. С. 37–46.

2. Бикін А. В., **Панчук Т. В.** Показники якості бульб картоплі за локального внесення мінеральних добрив. Таврійський науковий вісник. Серія: землеробство, рослинництво, овочівництво та баштанництво. 2022. № 126. С. 9–15.

3. Бикін А. В., **Панчук Т. В.** Ріст і розвиток рослин картоплі за різних способів і норм внесення добрив. Вісник Сумського національного аграрного університету. Серія: Агрономія і біологія. 2022. № 2 (48). С. 23–30.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. **ФЕДОСІЙ Іван Олексійович**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач кафедри овочівництва і закритого ґрунту Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

2. **ГОСПОДАРЕНКО Григорій Миколайович**, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри агрохімії і ґрунтознавства Уманського національного університету садівництва – Оцінка позитивна, є побажання:

«На майбутнє необхідно звернути увагу на рівень рН в зонах локалізації. Ви удосконалили спосіб відбору зразків ґрунту, що мені дуже імпонує, це дозволило його комп'ютеризувати, тому потрібно це запатентувати. Також потрібно звернути увагу на мікроелементи, співвідношення цинку та фосфору у ґрунті та співвідношення між елементами живлення в рослині».

3. **ІВАНІНА Вадим Віталійович**, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач відділу землеробства та агрохімії Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН – Оцінка позитивна, є побажання:

«Ваш спосіб відбору зразків необхідно запатентувати, повністю погоджуюся із Григорієм Миколайовичем. Також було б добре перейти від одиниць вмісту мг/кг ґрунту до одиниць фізичних г/м², або на об'єм ґрунту. Це б дозволило оцінити, скільки рухомих форм було в певному шарі ґрунту в різні пори року за розкидного та локального внесення добрив, а також на скільки локалізація дозволяє тримати елементи живлення в ґрунті в доступному для рослин стані».

4. **ФУРДИГА Микола Миколайович**, кандидат сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, директор Інституту картоплярства НААН – Оцінка позитивна, без зауважень.

5. **КАЛЕНСЬКА Світлана Михайлівна**, доктор сільськогосподарських наук, професор, академік НААН, завідувач кафедри рослинництва Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати голосування щодо присудження ПАНЧУКУ Тимуру Вікторовичу ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає,

«утрималися» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **ПАНЧУКУ Тимуру Вікторовичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» та спеціальності 201 «Агрономія».



Світлана КАЛЕНСЬКА